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Referat fra Generalforsamlingen 9.marts 2011

Valg af dirigent

Poul Wain blev foreslået af bestyrelsen og valgt.

Det blev optalt, at 19 ejendomme var repræsenteret, og der var indkommet 1 
fuldmagt.

Beretning

Formanden orienterede om de væsentligste aktiviteter eller begivenheder i det 
forløbne år.

Udover den almindelige vedligeholdelse som græsslåning m.m. fældede 
gartneren træerne langs stamvejen.I efteråret blev der plantet nye træer 
(bornholmsk røn).

Langs bassinet udskiftede kommunen en hel del af træerne og buskene som 
aldrig kom i gang.

I firkant 2 havde nogle beboer taget initiativ til opstilling af et legetårn. 
Desværre fik sagen et uheldigt forløb.

Bestyrelsen gav tilladelse til opstillingen, men senere fik vi brev fra kommunen 
om at vi skulle søge om byggetilladelse, da vore fællesarealer betragtes som 
offentligt område.

Vi fik byggetilladelsen, men betinget af en godkendelse af en autoriseret 
legepladsinspektør.

Det viste sig, at legetårnet ikke kunne godkendes uden en omfattende og 
kostbar ombygning.

Bestyrelsen besluttede ikke at bruge flere penge på projekt, og legetårnet vil 
blive nedtaget i løbet af foråret.

 Vi havde desværre et vandledningsbrud ved 288 i løbet af året. Kommunen 
var som sædvanlig hurtig til at reparere, men det er stadig os der skal betale.

Vi gik over til halvårlig kontingent betaling i 2010 og det gav i begyndelsen 
nogle fejlindbetalinger, men det skulle være i god gænge nu.

Beretningen blev vedtaget enstemmigt.



Regnskab

Regnskabet blev gennemgået af kassereren.

Der var ingen kommentarer til regnskabet, som blev vedtaget enstemmigt.

Budget- Kontingent

Bestyrelsens forslag blev gennemgået og kommenteret

Budget og kontingent blev enstemmigt vedtaget.

Forslag fra bestyrelse

Tillæg til ordensreglement vedr. haveudvalg og firkantråd blev forelagt og 
drøftet.

Et medlem mente at, firkantrådene også skulle beskæftige sig med arealerne 
ud mod Grønsvinget. Dette blev afvist, da man kan fremsætte forslag til 
haveudvalget vedr. alle andre arealer.

Forslaget blev vedtaget enstemmigt.

Forslag fra medlemmerne

Nye hastigheds- skilte på stamvejen.

Der blev en livlig debat for og imod om det ville have nogen effekt med en 
lavere hastighed.

Alle var dog enige om at det er et seriøst problem, at der ofte køres for stærkt 
også af vore egne medlemmer.

Flemming havde forelagt problemet for en kollega i færdselsafdelingen, som 
kunne oplyse at vejmyndigheden ligger hos kommunen og i sidste ende hos 
politiet, og at vi skulle søge om tilladelse hos kommunen, hvis vi ønskede at 
ændre noget.

Vi blev dog gjort opmærksom på, at der i dag ikke vil kunne opstilles skilte med
lavere hastighed end 30 km.

Forslaget bortfaldt derfor uden afstemning.

Bestyrelsen og generalforsamlingen vil derfor kraftigt opfordre beboerne til 
selv at vise hensyn og køre langsomt og samtidig prøve, at ”opdrage” deres 
familie og venner til også at køre hensynsfuldt.

Andre gæster f.eks. pakkeposten, madlevering etc. vil det desværre nok være 
svært at ”opdrage” 

Valg af bestyrelse og suppleanter

Bestyrelsen blev genvagt uden modkandidater.



Mogens Kristensen 266 Genvalgt

Flemming Poulsen 276 Genvalgt

Ib Hall 288 Genvalgt

Jette Esmarch 302

Per Høxbro 262

Suppleanter

Line Poss 204

Per Kongshøj 258

Revisorer

Ole Ryeskov 226

Kai Petersen 272

Revisorsuppleanter

Bodil Roy 242

Mogens Lauritzen 236

Eventuelt

Der fremkom et spørgsmål vedr. alternativ opvarmning f.eks. fjernvarme.

 Line i 204 kunne oplyse at Vestforbrænding arbejder på en vurdering af 
økonomien ved at føre fjernvarme til vort område med de mange rækkehuse.

Det er dog planer det tidligst kan realiseres omkring 2020.

Mogens Kristensen Poul Wain

Formand Dirigent


